
SLEDUJ
NÁS NA

SOCIÁLNÍCH
SÍTÍCH!

Inovace a nové technologie, chytrá mobilita, videa ze staveb, setkání 
s představiteli státu a krajů, exkurze škol na stavbách, v laboratořích 

a výzkumných centrech, zajímavosti o dopravních stavbách 
v ČR a ve světě, autonomní mobilita, co nabízejí firmy a technické 

vysoké školy, jak nám dopravní stavby ovlivňují každodenní život – 
to vše najdeš na našem  Instagramu!

Cesta vzhůru

Anebo klikněte zde:
https://www.instagram.com/
youngroadscz/

https://www.instagram.com/youngroadscz/
https://www.instagram.com/youngroadscz/


Preambule
Česká silniční společnost (dále jen ČSS) a její 
pracovní skupina Český národní komitét (dále jen 
ČNK) se rozhodly navázat na úspěšné studentské 
aktivity, které byly zahájeny na Silniční konferenci 
v Praze v roce 2022, pokračovaly na Silniční 
konferenci v Ostravě v roce 2023 a vyvrcholily 
na Světovém silničním kongresu v Praze (2023). 
Na základě těchto úspěchů navrhují oficiálně 
zahájit projekt „YOUNG ROADS“ (anglický název 
je zvolen pro mezinárodní prezentaci), který 
má za cíl představit mladé generaci dopravní 
infrastrukturu a silniční odvětví. Jsme nadšeni, 
že jsme mohli, jako spoluorganizátora projektu, 
přivítat na palubě Sdružení pro výstavbu silnic 
(dále jen SVS).
Tento projekt usiluje o vytvoření funkční 
komunikační platformy a pravidelného kalendáře 
fyzických setkávání, na nichž budou ČSS a ČNK 
ve spolupráci s partnery komunikovat se studenty, 
poukazovat na přínosy a dopady dopravních 
staveb a diskutovat jejich náměty a připomínky. 
Komunikace bude probíhat paralelně na sociál-
ních médiích i formou osobních setkání.

Strategický partner projektu
Ředitelství silnic a dálnic s. p.

Partneři
Ministerstvo dopravy ČR, Státní fond dopravní infrastruktury,
Fakulta stavební ČVUT v Praze, MEDIS

Partneři projektu

Nástroje  
a forma projektu
Projekt představuje kontaktní a mediální kampaň 
zahrnující všechny klíčové představitele odvětví, včetně 
státních institucí, škol, výzkumných center a firem. Jejím 
cílem je oslovit a zaujmout studenty středních a vysokých 
škol formou aktivní participace na projektech týkajících 
se mobility a dopravní infrastruktury v ČR.

Cesta vzhůru

Mise projektu
Oslovit mladou generaci, představit 
atraktivitu a komplexnost stavebního 
oboru, iniciovat debatu, identifikovat 
klíčové komunikační kanály, otevřít 
se novým sociálním skupinám, přizvat 
studenty do diskuze o dopadech 
staveb na každodenní život a analy-
zovat společně efekty chytré mobility 
a inovací v dopravním sektoru.

Cíl projektu
Plné auly vysokých škol a fronty 
zájemců o práci v oboru.
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Vážené dámy a pánové, milé kolegyně, milí kolegové,

dovolte mi, abych Vám jménem Ředitelství silnic a dálnic s. p. vyjádřil 
plnou podporu pro projekt YOUNG ROADS, do kterého se naše 
organizace zapojila jako STRATEGICKÝ PARTNER. Cílem projektu 
je oslovit mladou generaci a představit obor dopravního stavitelství jako 
obor budoucnosti, který nabízí zajímavé uplatnění mnoha profesím, 
nejen stavařům.

Projekt YOUNG ROADS vnímáme jako mimořádně důležitý a přínosný 
pro budoucnost našeho odvětví, a proto v něm chceme hrát vůdčí roli 
a kolegy z České silniční společnosti maximálně podpořit.

Osobně se velmi těším na debaty se studenty a věřím, že exkurze 
na stavby, do obaloven, do výzkumných a inovativních center mladé 
generaci ukážou komplexnost a jedinečnost silničního odvětví. V dnešní 
době se střetáváme s novými výzvami a řešíme nová témata, která 
jsou naprosto klíčová pro budoucnost naší země; dekarbonizace, 
udržitelnost, umělé inteligence či zvyšování důrazu na kontrolu kvality 
a strategické plánování. Pro tato témata Česká republika potřebuje 
mladé a erudované odborníky, kteří budou schopni přinášet nové 
nápady a řešení.

Spolupráce s Českou silniční společností funguje velmi synergicky 
a dynamicky, což nás velmi těší, a společných aktivit neustále přibývá. 
Jako strategický partner se ŘSD aktivně zapojuje do plánování priorit 
projektu YOUNG ROADS a jsem přesvědčen, že naše úsilí přinese 
pozitivní výsledky.

Z výše uvedených důvodů bych ocenil, aby vaše firmy aktivně pod-
porovaly projekty zaměřené na inspiraci a vzdělávání nových talentů 
v oblasti dopravního stavitelství a údržby komunikací. Společnými silami 
můžeme totiž zajistit, že budoucnost českého silničního hospodářství 
bude v rukou schopných a zapálených odborníků, kteří budou připrave-
ni čelit výzvám moderní doby.

S pozdravem
Ing. Radek Mátl, generální ředitel ŘSD

Radek Mátl
Generální ředitel  
ŘSD s. p.
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Vážené dámy a pánové, 

dovolte mi, abych Vám jménem Státního fondu dopravní infrastruktury (SFDI) vyjádřil plnou 
podporu pro projekt YOUNG ROADS. 

Jsem přesvědčen, že společnými silami týmu, státu, škol, firem a odborných společností se nám 
podaří vyvolat v mladé generaci zájem o technické obory a práci ve stavebnictví. 

SFDI se s radostí stává partnerem tohoto významného projektu a děkuje České silniční 
společnosti za tuto skvělou iniciativu. Je velmi důležité, aby se studenti začali zajímat o 
problematiku dopravní infrastruktury a jejího vlivu na společenský a ekonomický rozvoj našeho 
státu. Projekt YOUNG ROADS považujeme za efektivní a dobře zacílený způsob, jak tohoto cíle 
dosáhnout. 

Doufáme, že tímto krokem opravdu „zaplníme auly našich technických škol“, že firmy a veřejná 
správa budou posíleny o erudované a motivované odborníky. Věříme, že společné úsilí všech 
zúčastněných subjektů přinese pozitivní výsledky pro budoucnost dopravní infrastruktury v 
České republice. 

Děkuji všem, kteří se do projektu již zapojili nebo se zapojit plánují. Věřím, že projekt YOUNG 
ROADS přinese inspiraci a nové příležitosti pro mladé generace. 

 

S pozdravem 

 

 

 

 
 
 
Česká silniční společnost 
Novotného lávka 200/5 
110 00  Praha 1 

Vážené dámy a pánové,

dovolte mi, abych Vám jménem Státního fondu dopravní infrastruktury 
(SFDI) vyjádřil plnou podporu pro projekt YOUNG ROADS.

Jsem přesvědčen, že společnými silami týmu, státu, škol, firem 
a  odborných společností se nám podaří vyvolat v mladé generaci zájem 
o technické obory a práci ve stavebnictví.

SFDI se s radostí stává partnerem tohoto významného projektu a děkuje 
České silniční společnosti za tuto skvělou iniciativu. Je velmi důležité, aby 
se studenti začali zajímat o problematiku dopravní infrastruktury a jejího 
vlivu na společenský a ekonomický rozvoj našeho státu. Projekt YOUNG 
ROADS považujeme za efektivní a dobře zacílený způsob, jak tohoto 
cíle dosáhnout.

Doufáme, že tímto krokem opravdu „zaplníme auly našich technických 
škol“, že firmy a veřejná správa budou posíleny o erudované a motivo-
vané odborníky. Věříme, že společné úsilí všech zúčastněných subjektů 
přinese pozitivní výsledky pro budoucnost dopravní infrastruktury 
v České republice.

Děkuji všem, kteří se do projektu již zapojili nebo se zapojit plánují. 
Věřím, že projekt YOUNG ROADS přinese inspiraci a nové příležitosti 
pro mladé generace.

S pozdravem

Ing. Zbyněk Hořelica
Ředitel SFDI

Ing. Zbyněk Hořelica
Ředitel SFDIFo

to
 S

FD
I



PARTNEŘI PROJEKTU
Strategický partner projektu: Ředitelství silnic a dálnic s. p. 
Partneři: Ministerstvo dopravy ČR, Státní fond dopravní infrastruktury, Fakulta stavební ČVUT v Praze, MEDIS

Vážení kolegové,

dovolte mi, abych jménem Fakulty stavební Českého vysokého učení 
technického v Praze vyjádřil plnou podporu projektu YOUNG ROADS, 
který považujeme za mimořádně důležitý a přínosný pro budoucnost 
technických oborů.

Naše fakulta se do tohoto projektu velmi ráda zapojí a hodlá hrát 
klíčovou roli v komunikaci s mladou generací. Jsme přesvědčeni, 
že právě mladí lidé jsou těmi, kteří budou utvářet budoucnost našeho 
odvětví, a je proto zásadní, abychom jim nabídli inspiraci a ukázali jim 
široké možnosti, které technické obory, a, v tomto případě, zejména 
silniční hospodářství, dopravní stavby a dopravní mobilita, nabízejí.

Projekt YOUNG ROADS vidíme jako skvělou příležitost, jak prezentovat 
komplexnost a inovativnost tohoto oboru. Naše zaměření zahrnuje nejen 
technologické pokroky, ale také vývoj a výzkum v oblasti dekarbonizace 
a udržitelnosti. Věříme, že tyto oblasti jsou klíčové pro budoucí rozvoj 
dopravních staveb a infrastruktury a že mohou mladé generaci nabíd-
nout mnoho inspirativních a perspektivních možností k vlastní realizaci.

Rádi bychom přispěli našimi zkušenostmi, znalostmi a odborným 
zázemím k úspěchu projektu YOUNG ROADS a těšíme se na spoluprá-
ci, která přinese nové možnosti pro studenty a mladé profesionály, kteří 
se rozhodnou věnovat své kariéry technickým oborům.

S pozdravem

prof. Ing. Jiří Máca, CSc., FEng.
Děkan FS ČVUT

prof. Ing. Jiří Máca, CSc., FEng.
Děkan FS ČVUTZd
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Vážené dámy a pánové,

dovolte mi, abych jménem koncernu MEDIS, který se svojí činností 
prioritně profiluje v oblasti stavebnictví, vyjádřil plnou podporu pro 
projekt YOUNG ROADS. Jsem přesvědčen, že společnými silami státu, 
škol, firem a odborných společností se nám podaří vyvolat v mladé 
generaci zájem o technické obory a práci ve stavebnictví.

Společnosti koncernu MEDIS, které mají široké portfolium činností, 
ať už jde o silniční výstavbu, výrobu a dodávky stavebních materiálů, 
projekční činnost, zkušebnictví či strojírenskou výrobu se stávají hrdým 
partnerem tohoto významného projektu a velmi oceňují tuto iniciativu 
České silniční společnosti. Jakožto ryze české uskupení podporujeme 
a chceme stále více podporovat naši mladou generaci, chceme s ní úzce 
komunikovat a skrze Advisory Board YOUNG ROADS se chceme 
aktivně zapojit do debat mezi akademickou sférou a sférou komerční.

Je klíčové, aby se studenti, ale i učitelé, začali zajímat o problematiku 
dopravní infrastruktury a jejího vlivu na společenský a ekonomický 
rozvoj našeho státu. Jsme si jisti, že se takto, krok po kroku, opravdu splní 
cíl projektu YOUNG ROADS a zaplní se auly našich technických škol. 
Firmy budou následně moci přijímat erudované a motivované odborníky 
z vysokých a středních škol v České republice a obohatit stavebnictví 
o nové přístupy a nápady.

Zároveň jsme přesvědčeni, že tato kampaň pomůže vylepšit image 
a postavení dopravní infrastruktury v naší zemi. Věříme, že projekt 
YOUNG ROADS nás bude všechny inspirovat a vytvoří pomyslný most 
mezi kvalitní prověřenou praxí a inovativní mladou generací.

Za společnosti koncernu MEDIS

Ing. Tomáš Nosek, generální ředitel koncernu MEDIS

Ing. Tomáš Nosek
Generální ředitel koncernu MEDIS 


